
 یک هفته می‌شود که با وحید هاشمیان دوران تازه‌ای را آغاز 
ً
پرسپولیس تقریبا

کرده است. مربی جوانی که اولین تجربه سرمربیگری‌اش را پیش رو دارد و 

به خاطر همین مسئله برخی اعتقاد دارند که پرسپولیس برای او بزرگ است. 

اما رفتار‌های او در اردو، صحبت‌هایش و از همه مهم‌تر نحوه کارش چندان 

شباهتی به مربیان کم تجربه نداشته است. شاید خود بازیکنان پرسپولیس 

هم فکرش را نمی‌کردند که با چنین مربی حرفه‌ای قرار است کار کنند و وقتی 

صحبت‌های آن‌ها را می‌شنویم اعتقادشان این است که کیفیت تمریناتشان 

تا به امروز به مراتب بالاتر از دوران اسماعیل کارتال بوده است. واقعیت امر 

این است که جوّ اردوی سرخپوشان تا الان خیلی خوب و دوستانه بوده و 

اینکه حالا این روند در آینده هم ادامه خواهد داشت یا نه باید آن را به زمان 

سپرد. شاگردان وحید هاشمیان قرار است طی یک هفته آینده دو بازی دوستانه 

در برنامه‌های خود داشته باشند و قرار بر این است که زمان اردو هم تمدید 

شود که اگر این اتفاق رخ دهد سرخپوشان سومین بازی دوستانه خود را هم 

با یکی دیگر از تیم‌های لیگ برتری ترکیه انجام خواهند داد. در حال حاضر 

آلانیا اسپور و ترابوزان اسپور برای انجام بازی دوستانه با پرسپولیس اعلام 

آمادگی کرده‌اند. اما در ادامه گزارش چند نکته از صحبت‌های اخیر هاشمیان 

با سایت رسمی باشگاه پرسپولیس را بررسی می‌کنیم. 

 مربیگری با رؤیای نیمکت تیم ملی 
و بایرن مونیخ

شاید وحید هاشمیان یکی از معدود مربیان ایرانی باشد که در دوران بازیگری‌اش 

مدارج مربیگری را طی کرد و وقتی تصمیم به خداحافظی از فوتبال گرفت مدرک 

ب بین‌المللی را در دست داشت. این یعنی اینکه او با هدف وارد دوره مربیگری 

شد و آن‌قدر به این شغل علاقه داشت که علاوه بر شرکت در کلاس‌های پیشرفته 

مربیگری در تمرینات تیم بایرن مونیخ هم شرکت کرد و به مدت 5 هفته تمرینات 

پپ گواردیولا را زیر نظر گرفت. هاشمیان در صحبت‌هایش به نکته مهمی اشاره 

کرد و اینکه برای رسیدن به هدف و آرزو باید تلاش کرد و اگر غیر این باشد باید 

منتظر یک اتفاق باشد تا به خواسته‌اش برسد. از این رو او به دنبال سرمربیگری 

تیم ملی و همچنین بایرن مونیخ است و شاید موفقیت در پرسپولیس بتواند این 

مربی جوان را به آرزو‌هایش نزدیک کند. 

 اعتماد به بازیکنان
شاید اگر هر مربی ایرانی جای وحید هاشمیان در این مقطع جانشین اسماعیل 

کارتال می‌شد بر این نکته تأکید داشت که تیمش را خودش نبسته و در چنین 

شرایطی نباید از او انتظار معجزه داشت. اما وحید به جای بهانه‌جویی و ایراد 

گرفتن به داشته‌هایش اطمینان و اعتماد کرد. در حقیقت هاشمیان به این فکر 

 دو سه بازیکن می‌تواند جذب کند از این رو با 
ً
کرد که تیمش بسته شده و نهایتا

اعتماد و حمایت از شاگردانش سعی دارد که اعتماد به نفس آن‌ها را بالا برده 

و نشان دهد که به تک تک‌شان ایمان دارد. این موضوع را برانکو ایوانکوویچ 

به عنوان یک روان‌شناس در پرسپولیس خیلی خوب به کار گرفت و 

به خاطر همین هم بود که بازیکنان معمولی این تیم در آن 

دوران بالاترین بازدهی را داشتند. هاشمیان با بیان اینکه 

 خودش 
ً
بازیکنان خیلی خوبی در اختیارش است علنا

را در شرایطی قرار داد که بعد‌ها در صورت ناکامی 

احتمالی نتواند بهانه‌ای بیاورد و این خودش 

یعنی که او شجاعت کار در تیم بزرگی مثل پرسپولیس را دارد و حتی به کار 

خودش برای موفقیت در این تیم ایمان دارد. 

 حمایت از پیروانی
انتخاب امیرحسین پیروانی به عنوان یکی از دستیاران وحید هاشمیان در 

پرسپولیس با اعتراض بخشی از هواداران این تیم در فضای مجازی مواجه شد. 

حتی عنوان شد که چون این مربی مدتی بیکار بوده، افشین پیروانی برادرش را 

سفارش کرده تا او در کادرفنی سرخپوشان باشد. اما هاشمیان با تأکید بر اینکه 

دستیارانش را در فاصله 4 روز انتخاب کرد و زمان کافی برای بستن تیمش و 

کادرش نداشت، به بهترین شکل از تک تک دستیاران خود دفاع کرد. 

او دلیل انتخاب امیرحسین پیروانی را تشریح کرد و از این مربی 

به عنوان یک مربی با دانش و با شخصیت نام برد و حتی عنوان 

کرد خوشحال است که فرصت کار با این مربی را 

پیدا کرده است. 

 هشدار به بازیکنانی که نیستند 
و یا جدا تمرین می‌کنند

هاشمیان در بخش دیگر از صحبت‌هایش به نظم و انضباط و اهمیت آن در 

تیمش اشاره کرد و گفت که این موضوع چه در داخل زمین و چه در بیرون زمین 

برایش اهمیت زیادی دارد. پیش از این اشاره داشتیم که وحید در تمرینات به 

بازیکنان تکنیکی تیمش حتی تأکید دارد که فوتبال تک‌ضرب و بدون کار اضافه 

را دستور کار خود قرار دهند و تاکتیک‌پذیری شاگردانش برای او از خلاقیت آن‌ها 

در زمین بیشتر اهمیت دارد. مسئله‌ای که کار بازیکنان تکنیکی و دریبل زن را در 

پرسپولیس سخت خواهد کرد. اما هاشمیان اشاره‌ای هم به این موضوع داشت که 

 بعد از پایان این دوره از بقیه 
ً
بازیکنانی که در فصل بدنسازی با تیم نیستند قطعا

عقب مانده و ممکن است در اندیشه‌های او جایی نداشته باشند. 

 اعتماد به جوانان، توجه به پا به سن گذاشته‌ها
حضور تعداد زیادی بازیکن بالای 30 سال در پرسپولیس )حدود 11 بازیکن( باعث 

شده که هواداران این تیم نگران آینده تیمشان باشند. در کنار این موضوع برخی اعتقاد 

دارند این تیم بازیکنان جوان شاخصی ندارد که بتوانند آینده این تیم را بیمه کنند. 

اما هاشمیان در مواجهه با این نوع تفکر جواب منطقی داد. او در کنار این که اعلام 

کرد؛ اگر باشگاه‌های بزرگ دنیا به بازیکنان 16، 17 ساله بازی می‌دهند به خاطر 

کادمی همان باشگاه است، یادآور شد که برای یک  حضور آن‌ها از 8، 9 سالگی در آ

مربی فرقی نمی‌کند بازیکن چند سالش باشد بلکه نگاه می‌کند او در چه سطحی 

از آمادگی قرار دارد و چقدر می‌تواند به تیمش کمک کند. او همچنین تأکید کرد 

که به بازیکنان جوان بازی خواهد داد؛ اما به شرطی که آن‌ها با تلاش زیاد بخواهند 

به ترکیب اصلی راه یابند. در واقع سرمربی جوان پرسپولیس هم از بازیکنان پا به 

سن گذاشته‌اش حمایت کرد و هم به جوان‌تر‌ها فهماند که از آن‌ها چه می‌خواهد. 

 تلاش برای جذب بهترین گزینه خارجی
هاشمیان تا اینجا نشان داده برخلاف یک‌سری از مربیان دنبال این نیست که فقط 

از فلان ایجنت بازیکن بگیرد. او برای بازیکنان خارجی چند هفته‌ای است که 

وقت گذاشته و به قول خودش به دنبال بازیکنی است که هم مجبور نباشند پول 

زیاد به او بدهند و هم اینکه بتواند به تیمش کمک کند. او حتی تأکید کرد که اگر 

نتوانند بازیکن خارجی‌ای که می‌خواهند را جذب کنند به سراغ گزینه داخلی 

‌می‌روند و این یعنی اینکه او در هر شرایطی به دنبال جذب بازیکن خارجی نیست. 

در شرایطی که اگر اسماعیل کارتال در پرسپولیس می‌ماند، به احتمال زیاد این 

باشگاه مجبور بود حداقل 5، 6 میلیون دلار صرف جذب بازیکنان خارجی کند.

مصاحبۀ اخیر هاشمیان نشان داد که او اصول فوتبال حرفه‌ای را به خوبی یاد گرفته است
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دومین خرید تراکتور در نقل و انتقالات تابستانی بازیکنی است که سابقه 

2 قهرمانی لیگ کرواسی با دیناموزاگرب را در کارنامه‌اش می‌بیند و 3 مرتبه 

توانسته در جام حذفی کشورش طعم موفقیت را بچشد. تیبور حالیلوویچ به 

جز این توفیقات در 69 بازی هیرنفین را در اردیویسه هلند همراهی کرده و 

3 بار با لباس رییکا در لیگ اروپا به میدان رفته است. گمان می‌شود بعد از 

تجربه موفق حضور اشترکالی، دروژدک و پوستونسکی در ترکیب فصل گذشته 

تراکتور و رسیدن به اولین قهرمانی لیگ برتر با حضور 3 بازیکن کروات، 

اعتماد هواداران قرمز‌های تبریز دوباره نسبت به بازیکنان خارجی بالا رفته و 

 بازیکنان غیر ایرانی تراکتور در فصل پیش رو وجه تمایزشان با رقبا را 
ً
احتمالا

خلق خواهند کرد. حالیلوویچ بیست‌و‌دومین بازیکن کروات تاریخ لیگ برتر 

است و مرور کارنامه بعضی کروات‌های سرشناس، موفق و برجسته سطح 

نخست فوتبال ایران خالی از لطف نیست تا شاید آینده هافبک میانی 30 ساله 

را راحت‌تر بتوان حدس زد. 

 3 ستون کروات تیم قهرمان
تراکتور در تاریخ حیاتش 5 بازیکن اهل کرواسی را برای حضور شایسته در لیگ 

برتر جذب کرده است. نخستین خرید باشگاه تبریزی از سرزمین شطرنجی پوشان 

مدافعی ناکارآمد به نام گریگوف سیمه بود که در زمستان 1396 پیراهن قرمز را 

بر تن کرد و فقط 32 دقیقه در لیگ قهرمانان آسیا برای تیم ایرانی به میدان رفت 

و در کمتر از 2 ماه قراردادش به دلیل ضعف مفرط فنی فسخ شد. البته 6 سال 

بعد بازیکنانی از منطقه بالکان با تشخیص اسکوچیچ به جمع تراکتور پیوستند 

که قابلیت فنی بالایشان باعث پاک شدن خاطرات تلخ گریگوف پراشتباه از 

ذهن هواداران شد و آن‌ها با 16 مرتبه فرو ریختن دروازه حریفان تأثیر به سزایی 

در ایستادن تراکتور بر قله فوتبال کشورمان داشتند. 

27 بار به میدان رفتن ایگور پوستونسکی در دوره گذشته لیگ برتر باعث 

شد خط میانی تراکتور بعد از چندفصل ناامید‌کننده استحکام را تجربه کند. 

تومیساو اشترکالی تا هفته هجدهم با به ثمر رساندن 8 گل جز شانس‌های 

اصلی تصاحب کفش طلا لیگ برتر بود اما خاموش شدن موتور گلزنی‌اش به 

آرزو‌های تیم تحت هدایت دراگان ضربه‌ای نزد چون در همان روز‌ها کروات 

دیگری به نام دوماگوی دروژدک از درب باشگاه تراکتور وارد شده بود و آمار 14 

 در پیشبرد برنامه 
ً
بازی و 8 گل‌زده مهاجم سابق رده پایه بروسیا دورتموند کاملا

تیم زهردار تراکتور تأثیر گذاشت. همچنین اشترکالی و دروژدک مسابقات لیگ 

 هر کدام از این 2 
ً
قهرمانان 2 آسیا را با آمار 3 و 2 گل به پایان رساندند و قطعا

نفر مهاجم اصلی تراکتور در دوره بیست و پنجم لیگ باشند باید نام آن شخص 

را در لیست مدعیان جدی مبارزین تصاحب کفش طلا نوشت. 

 گلر نیمکت‌نشین 
و زنندۀ گل قهرمانی گران‌قیمت

یکی از کروات‌های پرسروصدا تاریخ فوتبال ایران بدون شک بوژیدار رادوشویچ 

بوده است که در ابتدای لیگ شانزدهم به پرسپولیس پیوست و به جز فصل 

1399-1398 که 16 مرتبه از دروازه پرسپولیسی‌ها محافظت کرد همواره در 

 به دلیل بدعهد‌های مالی مدیران 
ً
نقش گلر ذخیره تیم تهرانی ظاهر می‌شد و نهایتا

پرسپولیس توانست قراردادش را با سرخ‌ها فسخ کند و آن‌ها را به اندازه پرداخت 

1.2 میلیون یورو به زحمت بیندازد. همچنین پرسپولیسی‌ها در زمستان 1397 

ماریو بودیمیر را جایگزین گادوین منشا کردند و این مهاجم بلندقامت کروات 

در 688 دقیقه‌ای که در لیگ با لباس 19 قرمز‌ها به میدان رفت گل قهرمانی 

شاگردان برانکو را زد و در مسابقات آسیایی توپ را از خط دروازه پاختاکور عبور 

داد اما پرداخت نزدیک به 500 هزار یورو در دادگاه کاس به بودیمیر باعث شد 

خاطره خوشی از او در ذهن هواداران پرسپولیس باقی نماند. 

دیگر مهاجم کروات پرسپولیسی‌ها را باید ماته دراگه چوویچ اعلام کنیم که در 

لیگ هفتم با فتح دروازه ابومسلم، پیکان و شیرین فراز به قهرمانی شاگردان قطبی 

کمک کرد. همچنین نام لوکا ماریچ مدافع محبوب برانکو در لیگ پانزدهم که 20 

مرتبه در خط دفاعی پرسپولیسی‌ها ایستاد را می‌توان در لیست بازیکنان کروات 

موفق و مفید حاضر در فوتبال کشورمان یادداشت کرد. 

 مدافعی از سری A و آقای گل بی‌کیفیت 
مدیران استقلال تهران در دوره پانزدهم لیگ برای تقویت خط حمله خود به 

سراغ پرو پییچ رفتند اما آقای گل 2 دوره فوتبال آلبانی در مدت 482 دقیقه 

حضورش بیش از 3 گل در لیگ نزد و عایدیش در جام حذفی 2 بار غلبه بر 

دروازه‌بان شهرداری سمنان بود و نباید فراموش کرد که شاهکار مدیران آبی باعث 

شد بعد از ترک ایران به حساب مهاجم کم‌کیفیت کروات 430 هزار دلار واریز 

شود. یکی از خرید‌های جذاب استراماچونی در نقل و انتقالات لیگ نوزدهم، 

هروویه میلیچ بود که پیش از آبی‌پوش شدن سابقه حضور در 17 دیدار سری آ را 

 49 مرتبه برای استقلال به میدان رفت و آمار 
ً
داشت. دفاع چپ کروات مجموعا

3 گل و 4 پاس گل را از خود به‌جا گذاشت و مدیران استقلال با عدم پرداخت 

 پرونده شکایت مدافع کروات با دریافت 
ً
به موقع حقوقش باعث شدند نهایتا

230 هزار دلار مختومه شود. 

 3 مدافع کروات بادوام لیگ برتر
در تاریخ لیگ برتر 3 مدافع کروات به نسبت هموطنان‌شان حضور بیشتری در 

مسابقات میهن‌مان داشته‌اند. لئوناردو مساریچ در سال‌های 1393 تا 1395 

 60 بازی برای فولاد خوزستان تحت هدایت اسکوچیچ به میدان 
ً
مجموعا

رفته است. ایگور پراهیچ به پشتوانه عضویت در پدیده و نفت تهران 62 بار در 

مهم‌ترین رویداد فوتبال کشورمان شرکت کرده و با آمار 6 گل‌زده ایران را ترک کرد. 

نام لک چیرا نیز در لباس شاهین بوشهر و استیل‌آذین در رسانه‌های داخلی مطرح 

شد و آمار 75 بازی و 7 گل‌زده باعث شده تا حدودی در ذهن‌ها باقی بماند. 

 دیگر کروات‌های تاریخ لیگ برتر
از دیگر بازیکنان کروات تاریخ لیگ برتر باید به ساندرو تومیچ و ماریو گاربا 

اشاره کرد که سابقه عضویت در پاس همدان را دارند. بازیکنانی مثل گوران 

لیوبویچ، مارکو سیمیچ و آلوشا ووینوویچ با لباس تیم‌های نفت تهران، نفت 

آبادان و مس کرمان به میدان رفته‌اند و ایور ویتزر، ماته اترویچ و جوره کولاک 

نیز نتوانسته‌اند در قامت بازیکن ملوان، پیکان و سیاه‌جامگان ارمغان جذابی 

در ایران به‌ دست آورند.

هفته دوم لیگ ملت‌های والیبال با برد ایران مقابل هلند به اتمام رسید و حالا 

تمامی نگاه‌ها به هفته سوم است. اگرچه شرایط کشور در هفته اول و نگرانی 

بازیکنان و مصدومیت بازیکنانی مثل شریفی در هفته دوم کمی کار را برای 

تیم ما سخت کرد اما پیاتزا در طول دو هفته ابتدایی لیگ ملت‌ها، بار‌ها نشان 

داد که استراتژی‌اش حتی در آخرین لحظات ورق را برمی‌گرداند. بازی با 

هلند و پیروزی ایران در ست پنجم نمونه عینی این مسئله است. حالا ایران 

باید در اولین بازی هفته سوم به مصاف لهستان برود. درخصوص شرایط تیم 

ملی با شهرام محمودی گفت‌وگو کردیم. بازیکن سابق تیم ملی و کارشناس 

والیبال در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از شرایط این روز‌های تیم ملی با حضور 

پیاتزا و شانس صعود تیم ملی در هفته سوم گفت. 

حضور پیاتزا را در تیم چطور می‌بینید؟ در طول دو هفته لیگ ملت‌ها 

یابی می‌کنید؟  عملکرد او و تأثیرش در موفقیت تیم را چطور ارز

پیاتزا تازه به ایران آمده و باید به ایشان فرصت داد تا بازیکنان را کامل بشناسد 

و این منوط به زمان طولانی و حضور در مسابقه‌های مختلف است. ایشان 

باید بازیکنان را در شرایط حساس و در شرایط امتیازی گوناگون تست کنند 

تا از تک‌تک بازیکنان اطلاعات دقیق داشته باشد که کدام بازیکن در چه 

شرایطی می‌تواند در خدمت تیم باشد. همچنین باید شرایط روحی روانی 

بچه‌ها سنجیده شود و این نیاز به زمان دارد. پیاتزا مربی بزرگی است و الان 

هم از تمامی امکاناتی که دارد، به بهترین شکل استفاده می‌کند. فکر می‌کنم 

اگر ایشان مورد حمایت کامل قرار گیرد، اتفاق‌های خوبی بیفتد. جامعه 

ورزش، فدراسیون و خانواده والیبال باید از او و کادر فنی‌اش حمایت کافی 

داشته باشند تا این تیم در آرامش کارش را انجام دهد. 

عملکرد تیم ملی در دو هفته لیگ ملت‌ها چطور بود؟ ما اتفاق‌های 

غیرمنتظره‌ای را داشتیم، هم پیروزی و هم شکست‌هایی که شاید 

مورد انتظار نبود. 

هفته دوم به مراتب از هفته اول بهتر بود. در هفته اول به سبب شرایط غیرمنتظره 

و اتفاق‌هایی که در کشورمان افتاد، بخش بزرگی از نگرانی‌های بچه‌ها طبیعی 

بود چون تحت فشار و استرس بودند و فکر می‌کنم اگر شرایط نرمال بود، 

می‌توانستیم برد‌های بیشتری در هفته اول به دست‌ آوریم ولی هفته دوم خیلی 

بهتر شدیم، بچه‌ها خیلی خوب بازی کردند. اگرچه در یک سری بخش‌ها 

مشکلات و ضعف‌هایی داریم اما قابل حل شدنند. ما مقابل آلمان می‌توانستیم 

 جایی که باید کار را 
ً
بهتر بازی کنیم، فکر می‌کنم کمی غافلگیر شدیم و دقیقا

تمام می‌کردیم، این اتفاق نیفتاد و بازی برگشت. به صورت کلی هفته دوم هفته 

خوبی بود و امیدوارم بتوانیم این هفته هم نتایج خوبی کسب کنیم. ریکاوری 

خوب در این فرصتی که بین هفته دوم تا شروع هفته سوم زمان داشتیم، می‌تواند 

یکی از عواملی باشد که ما را به نتایج خوب در هفته سوم می‌رساند. 

شواهد نشان می‌دهد که پیاتزا اعتقاد به جوان‌گرایی دارد و برخلاف 

یکنانی مثل عبادی‌پور الان در ترکیب تیم نیستند. نظر  انتظارات باز

شما چیست؟ 

این قضیه اجتناب‌ناپذیر است و نسل‌ها در حال تغییر هستند. بسته به نیاز 

و درخواست سرمربی تیم، می‌شود در تورنمنت‌هایی مهم‌تر از بازیکنان 

باتجربه در کنار تیم استفاده کرد. زمانی یک سری بازیکنان در تیم بودند 

که شاید نامشان را هم نمی‌دانستیم اما باید همگی برای آینده کسب تجربه 

کنند. الان در لیگ ملت‌ها اما بازیکنانی داریم که چندین سال است کنار 

هم در تیم ملی بازی می‌کنند و باتجربه هستند. ما بازیکنان خیلی خوبی 

چه از نظر استعداد و چه از نظر تجربه در تیم داریم و امیدوارم روندی که 

در تیم‌های پایه ما در حال انجام است، به همین منوال جلو رود. الان عادل 

غلامی، سرمربی تیم نوجوانان زیر 19 سال است و توانسته بازیکنان خیلی 

خوبی را شناسایی و تربیت کند تا در خدمت تیم ملی باشند و این مسئله در 

تمامی رده‌های دیگر هم صادق است. تمامی تیم‌های پایه و حتی باشگاهی 

باید کمک کنند تا در نهایت تیم ملی خوبی داشته باشیم. 

یم؟  و هفته سوم لیگ ملت‌ها را چطور می‌بینید؟ چقدر شانس صعود دار

ما این هفته با لهستان، چین، فرانسه و بلغارستان بازی داریم. بازی با لهستان 

می‌تواند کمی سخت باشد همانطور که در بازی دوستانه پیش از بازی 

رسمی‌مان برابر این تیم شکست خوردیم و سرمربی تیم هم معتقد بودند که 

بازی سختی پیش رو داریم، ولی در دیگر بازی‌ها شانس پیروزی‌مان بالاست. 

اینطور نیست که بگویم از پیش برنده هستیم ولی شانس بردمان بالاست اگر 

بچه‌ها همین روند رو به رشدشان را ادامه دهند. زمانی که ما در تیم ملی 

بودیم و خودمان بازی می‌کردیم، می‌گفتیم نباید در حساب و کتاب رفت. 

الان به بچه‌ها می‌گویم حساب و کتاب نکنید که اگر این تیم را ببریم چطور 

می‌شود و اگر آن یکی را ببریم، چطور می‌شود. بچه‌های تیم اگر کار خودشان 

را با تمرکز انجام دهند، بهترین نتایج حاصل می‌شود و می‌توانیم صعود کنیم. 

اما باز هم می‌گویم مربی ما تازه آمده‌ا و حتی اگر شرایط صعود مهیا نشد، 

باید به ایشان فرصت داد چون آینده روشنی در پیش است. 

بررسی عملکرد بازیکنانی که از فوتبال کرواسی راهی لیگ ایران شدند

کروات‌های تأثیرگذار

شهرام محمودی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بازی دشوار و تأثیرگذاری مقابل لهستان خواهیم داشت

گر از پیاتزا حمایت شود، اتفاق‌های خوبی برای والیبال می‌افتد ا

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


